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На страже профессионального перевода в области надлежащих практик!



[bookmark: _GoBack]Просим выполнить перевод с английского языка на русский язык для оценки владения языком и терминологией.

	Текст на английском языке

Brief Introduction: 
Motor system:
The labeling host adopts a 5-phase stepping system. 2-phase, 5-phase and micro-stepping systems are mainly driven by different resolutions, 2-phase stepping system motor can be divided into 400 grids at the finest speed, 5-phase stepping system motor can be divided into 1000 grids at the finest speed, showing the best characteristics of micro-stepping, shorter acceleration and deceleration time, lower dynamic inertia, suitable for the drive of labeling machine, high precision.
Operation mode:
With a simple button-type operation panel, it is simple, convenient and easy to maintain. Without any experience, it can be easily put on line and greatly shorten the training time of personnel. Mechanical design:
1. Super wear-resistant label rolling mechanism, exclusive use of polyamine resin material, durable wear.
2. Advanced plum wheel feeding mechanism, simple, stable and reliable, not easy to break bottles.
3. Imported bearings are used to install conveyor rollers to ensure the quality of labeling.
4. Stable and durable seat and various parts are designed with standardized modular design, which is fully interchangeable and can operate 24 hours to ensure safety and stability.
5. The chassis is made of stainless steel SUS304 and T6 aluminium alloy. It is never rusty and meets the requirements of GMP Pharmaceutical Factory.
6. Power synchronous tension control supply label, stable and fast supply, to ensure the delivery 
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speed and labeling accuracy.
7. The wheel-attached rolling bottle body makes the label more firmly attached.
8. Label synchronization positioning mechanism, the positioning error of the label is positive or negative 1 mm.
9. Multi-point emergency stop button can be installed in the appropriate position of the production line to ensure safe operation and smooth production.
10. Scope of application: It can be used for labeling ampere bottles, oral liquid and other slender bottles. 

	Перевод на русский язык






Просим выполнить перевод русского языка на английский язык для оценки владения языком и терминологией.

	Текст на русском языке

Установка состоит из следующих узлов:
-	фильтр грубой механической очистки;
-	колонны ионообменные для умягчения питьевой воды;
-	фильтр угольный;
-	фильтр грубой механической очистки;
-	фильтры мелкой механической очистки с размером пор 1 мкм;
-	колонны 2-х ступенчатого обратного осмоса;  
-	модуль электродеионизации (ЭДИ).
Промывка угольных фильтров, регенерация ионообменных колонн проходит в автоматическом режиме. 
Управление работой узла обратного осмоса осуществляется с помощью автоматической системы, основанной на работе микропроцессора. На дисплее высвечиваются изменяемые величины, контролируемые системы и информация об ошибках. 
Часть умягченной воды после ионообменных колонн поступает в сборник, откуда подается на паровые стерилизаторы и в установку лиофильной сушки для охлаждения вакуум-насосов, в системы воздухотехники в пароувлажнители и после охлаждения раствором этиленгликоля до температуры (11±2) °С на охлаждение в системы теплообмена. Система распределения охлажденной умягченной воды закольцована.
Вода очищенная с установки водоподготовки после модуля электродеионизации поступает в герметичный сборник Сб-6.1 вместимостью 4 м3, входящий в систему хранения и распределения воды очищенной УИП. Вода из сборника с помощью циркуляционного насоса, поступает в первый циркуляционный контур для снабжения потребителей УИП. 
Вода из сборника поступает в циркуляционный контур с помощью насоса, создающего постоянное турбулентное движение воды в кольце со скоростью не менее 1,5 м/с, и затем распределяется по потребителям.
Во всех точках водоразбора установлены мембранные клапаны.
Сборник Сб-1.1 изготовлен из нержавеющая стали, на линии возврата воды очищенной снабжен системой душирования через сферическую форсунку для обеспечения непрерывного омывания внутренней поверхности сосуда. На сборнике установлен гидрофобный воздушный фильтр 0,2 мкм датчики уровня и температуры. На возврате воды в сборник хранения смонтирована установка обработки воды ультрафиолетом, датчик давления и электропроводимости, расходомер. 
При снижении заданного уровня воды очищенной в сборнике Сб-1.1 наполнение его водой очищенной из 1-го циркуляционного контура ведется в автоматическом режиме.

	Перевод на английский язык
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